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PRECAUTIONS IMPORTANTES

matériel.

A A

Eviter les risques d'électrocution mortelle et d'incendie

« Ne brancher Iappareil que sur des prises électriques adaptées et reliées a la terre. Vérifier que
le voltage de I'alimentation électrique est le méme que celui qui est indiqué sur la plaque
signalétique. L'utilisation d'un branchement incorrect annule la garantie,

«Si une rallonge élec trique est nécessaire, nutiliser qu'un cable avec terre et une section de fil
de 1,5 mm? au moins,

«Ne pas faire passer le cable sur des arétes tranchantes. Lattacher ou le laisser pendre. Préserver
le-cable defa chaleur et de humidite.

«Ne pasfaire fonctionner Fappareil sile cable est endommagé, Renvoyer |'apparell au service du
fabricant au Club Mespresso ou a d'autres personnes qualifiées pour la réparation.

« Pour éviter des dommages dangereus, ne jamais poser 'appareil sur ou a proximité de surfaces
chaudes de type radiateurs, plaques de cuissons électriques, braleurs 4 gaz, flammes nues ou
autres. Toujours poser [appareil sur une surface stable et plane.

«Si lappareil reste inutllisé pendant une longue période, débrancher la fiche de a prise élec-
trigque.

- Débrancher en tirantsur la fiche etnon sur le cable lui-méme, ce qui pourrait endommager ce
dermier. Ne jamais toucher le cable avec des mains mouillées,

« e Jamais plonger Iappareil ou une piece de celui-ci dans F'eau. Ne jamais mettre [appareil ou
une partie de celul-ci dans un lave-vaisselle. La présence simultanée d¥lectricité et d'eau est
dangereuse et peut entrainer des électrocutions mortelles.

« e pas ouvrir 'appareil. Tension dangereuse a l'intérieur |

«Ne rien Introduire dans les ouvertures au risque de provoguer un incendie ou une électr-
cutiont

- Nutiliser Iémulsionneur de lait quavec le connecteur prévu. Vérifier que le dessous de I'émul
sionneur de lait est sec avant de le fixer sur le connecteur,

Eviter un éventuel accident corporel en se servant de I'appareil

« Lappareil estdestiné a la préparation de boissons dans le respect de ces consignes de sécurité.
llest réservé a une utilisation au domicile de particuliers et en intérieur. N'utiliser cet appareil
(que pour les usages prévus.

«Ne pas seservir de [apparell sl estendommagé ou s'il ne fonctionne pas par faitement. Retirer
immédiatement la fiche de la prise électrique. Renvoyer I'appareil au Club Mespresso pour un
controle, une réparation ou unréglage. Un appareil endommagé peut provoquer des électro-
cutions, des brilures ou un incendie,

Lire et suivre la totalité des consignes de sécurité pour éviter tout accident corporel ou dégat

« (et appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes (y compris des enfants) dont
les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont limitées, ou qui manquent d'expériene
ot de connaissances, a moins qu'ils ne solent surveillés ou nalent requ des instructions d'une
personne respansable de leur sécurité. Les enfants doivent étre surveillés afin d'éviter qu'ils
ne jouent avec l'appareil.

« Toujours fermer la poignée et ne jamais la soulever pendant le fonctionnement de I'appareil.
Des brilures sont possibles. Ne pas mettre les doigts dans le compartiment ou le conduit de
la capsule. Risque de blessure!

« Me jamais utiliser une capsule endommagée ou déformée, Leau pourrait s écouler autour de la
capsule alors quielle n'est pas perforée par les lames et endommager lapparedl.

« Ne pas utiliser 'appareil sans bac et grille degouttage.

« Pour éviter les brolures, n'utiliser I'émulsionneur de lait quavec le couvercle. Il pourrait autre
menty avoir des éclaboussures de lait chaud.

« Cette machine fonctionne uniquement avec les capsules Nespresso, en vente direc te exclusive
aupres du Club Vespressa.,

CONSERVER CES INSTRUCTIONS.
Les transmettre a tout utilisateur ultérieur.

Ji=——]

Elimination et protection de I'environnement

« Yolre appareil contient des matériaux valorisables qui peuvent récupérés ou recyclés. Le trien
différentes catégories des matériaux restant dans les déchets facilite le recyclage des matieres
premieres valorisables. Déposer Iappareil dans un point de collecte. Yous pouvez obtenir les
informations sur I'élimination des déchets auprés de votre municipalité.

«L'appareil et 'emballage sont fabriqués a partir de matériaux. neufs recyclables.



PANORAMICA/

PRESENTATION

leva |
Jignée Serbatoia dellacqua (11)

Réservoir deau (11)
Pulsante Lungo ) (11

Touche Lungo

i _________________________ Coperchio

‘‘‘‘‘ Couvercle

Pulsante Espresso
Touche Espresso

Ugello di erogazione del caffe -.._
Fmbout de sortie ducafé

.. Cappuccinatore

Vaschetta di recupero =
per 911 capsule

Emulsionneur de lait

Féservoir a capsules
pour 9-11 capstiles - 2Miuste

2 batteurs
Base raccogligocce -

Socle collecteur

e Pulsante ON/OFF (accensione/
spegnimento)
Interrupteur ON/OFI
{allumer/étendre)

Grighia raccogligocce
Grille dégouttage

Vassoio raccogligocee -

Bac dégouttage

MODALITA RISPARMIO ENERGETICO/
MODE ECONOMIE D’ENERGIE

Questa macchina & dotata di un modo a risparmio energetico che vi permette di risparmiare energia.

Cette machine est équipée d'un mode «économie de courants, qui vous permet d'économiser de [énergie.

Isparmio dlengatativodopo |  PERUSCIRE PER DISATTIVARE O RIATTIVARE IL MODO DI RISPARMIO ENERGIA
30min.dinonutlizo Ipusantici | POURSORTIR POUR DESACTIVER OU REACTIVER LE MODE ECONOMIE DE COURANT

fisparmio energetico lampeggiano ) o,
al ritmo di 2 secondli. . : “ ; z 9 @ @

L'Economie de courant s-active apres @ @

30 min. de non utilisation. Dans Per uscire dal modo di is- } o Spegnere, tener premuti i due pulsanti, poi riavviare, } |PU'W"'lﬂ"ll)l-ElU'ﬂ”“i” modo
ce mode, les boutons clignatent parmio energetico premere Eteignez, pressez ¢t maintenez 1 pression s es alternante, 5 risparmio energia O
alternativement toutes les 2 sec ulsante qualsiasi i o -tisparmio energi
alternativement toutes les 2 sec. un pulsante qualsiasi. deux boutons, ps Fedématrez. 3¥: risparmio energia OFF
Your sortir dumocde d'économie Les boutons clignotent alternativement.
de courant, appuyez sur 5 économie de courant ON.

nimporte quelle touche W économie de courant O



INDIVIDUAZIONE E RISOLUZIONE DEI PROBLEMI/

PANNES

Nessun indicatore luminoso & acceso.

=> Controllare e prese, [a spina, la tensione e il fusibile.
In caso di problemi, chiamare Nespresso Club.,

MNon esce né caffé né acqua.

=> || serbatoio di acqua & vuoto. Riempire il serbatoio dell'acqua.
=> Se necessario, eseguire il processo di decalcificazione.
Fare riferimento al paragrafo Decalcificazione.

Il caffé & erogato molto lentamente.

=> | a velocita di erogazione dipende dalla varieta di caffe.
=> Senecessario, esequire il processo di decalcificazione.
Fare riferimento al paragrafo Decalcificazione.

Il caffé non e abbastanza caldo.

=> Preriscaldare la tazzina.
=> Decalcificazione.

L'area delle capsule perde (acqua nella vaschetta direcupero
delle capsule).

=> Posizionare |a capsula correttamente. In caso di perdita, chiamare Mespresso Club,

Lampeggiamento a intervalli irregolari.

=> Inviare |‘apparecchio al servizio di riparazione o chiamare Nespresso Club,

Non esce caffe, ma solo acqua (nonostante |'inserimento
della capsula),

=> |n caso di problemi, chiamare Nespresse Club,

Pas devoyant lumineux,

=> Vérifier| alimentation secteur, la prise, la tension et le fusible.,
En cas de problemes, appeler le Club Nespresso,

Pas de café, pas deau.

=> e réservoir deau estvide. Remplir le réservoir d'eau.
=> Détartrer sinécessaire ; voirsection Détartrage.

Le calé s'écoule tres
lentement.

= lavitesse deécoulement dépend du type de café.
=> Détartrersinécessaire ; voir section Détarirage.

Le café n'est pas assez chaud.

=> Préchauffer i tasse.
=> Détartrer si nécessaire.

Fuite dans |a zone des capsules (de I'eau dans le réservolr 4
capsules),

=> Positionner la capsule correctement. Sila fuite persiste, appeler le Club Mespresso.

CUlignotement a intervalles iréquliers.

=> Envoyer l'appareil en réparation ou appeler le Club Hegpresso.

Pas de café, la machine produit uniquement de I'eau (malgré
laprésence d'une capsule insérée).

=> Encas de problemes, appeler Kespresso Club.




PRIMO UTILIZZO O DOPO UN LUNGO PERIODO DI INUTILIZZO/

PREMIERE MISE EN SERVICE OU APRES UNE LONGUE PERIODE DE NON-UTILISATION

(i) avviso
Collocare la macchina da caffe su una superficie resistente ad
acqua, cafté o altri liquic, Asclugare subito le gocce d'acqua
Timaste accanto o sotto la macching del caffe.

@ aws |

Installer la machine a café sur une surface résistante a l'eau, au o
caté et autres liguides.

Evacuer immédiatement les gouttes répandues a cité ou
au-dessous de la machine a café.

© Posizionare un v
dellacqua con acqua contenitore,
fresca,

€ Togliere la pellicola di plastica, © Riempire il serbatoio

Retirer le film plastiue.
Mettre en place un
Remplir le réservoir d'eau récipient.

fraiche.

PRIMO UTILIZZO O DOPO UN LUNGO PERIODO DI INUTILIZZO/
PREMIERE MISE EN SERVICE OU APRES UNE LONGUE PERIODE DE NON-UTILISATION

X6 (Lungo)

Faly vz 3

Fdgl Sl H 1
E_@_ _@_E { @@ i &
120 e _ o § 3
L AT TN § % f

@ Inserire | spina nella presa dopo premere |l ’ © Fasediriscaldamento, ’ © acchina pronta. } @ Risciacquo: lasciare scorere [acqua per 6volte.

pulsante ON {accensione). ; . 5 "
Chauffe. Prét. Rincer: faire couler I'eau 6 fois.
Brancher la prise puis appuyer sur Ol

{allumer).



OGNI GIORNO: PRIMA DI FARE IL PRIMO CAFFE/
AU QUOTIDIEN : AVANT LE PREMIER CAFE

L viz %
~ - ~ /u'
1@:?@35 @@
SN S

@ Vacchina pronta,

@ Riempire il serbatoio dellac ’ @ Presail pulsante ON } &) Fase diriscaldamento, }

Ua con acqua fresca. accensione - o
: ] { ) Chauffe. Prét.

Remplir le réservoir Appuyer sur ON
deau fraiche. {allumer).

PREPARAZIONE DEL CAFFE/

PREPARATION DU CAFE

[i] AVVISO possibile danneggiamento! Non utilizzare le capsule se deformate,

@ AVIS Risque de dommages ! Ne jamais utiliser de capsules déformeées,

€ Tazzina da Espresso
[asse Espresso

ofou
Tazzada caffé Lungo
: [asse Lungo

© Posizionare la tazzina. ’ © Inserire la capsula. ’ @ Premere il pulsanie }

Placer |a tasse

Chiudere.

Insérer la capsule,
Fermer.

Espresso o Lungo.

Appuyersur [ touche
Fspresso ou Lungo.



PRERISCALDAMENTO DELLA TAZZA/
PRECHAUFFER LA TASSE

SUGGERIMENTO Preriscaldando le tazine da caffe, si qarantisce che il caffe resti caldo pitra lungo.

ASTUCE Une tasse de café préchauffée vous garantit un café chaud plus longtemps.

lazzina da Espresso 9
\ lasse Espresso

ofou

lazza da caffe Lungo
[asse Lungo

@ Posizionare la tazzina. ’ @ Aprire e chiuderela leva per } € Premere un pulsante qualsiasi e ’ O svuotarelatazzing. G
spellere la capsula usata. sciar scomere |‘acqua. .
Plsicei s isce. espellere [a capsula usata lasciar scorrere l'acqua Viderla tasse.
Ouvrir et fermer [a poignée Appuyer sur nimporte quelle touche
pour éjecter [a capsule usagée, el laisser l'eau s écouler

© Lavelocita di erogazione ’ © Espellere la capsula
dipende dalla varieta di {lasciarla cadere nella
caffe. vaschetta direcupero).
Lavitesse d'écoulement Ejecter la capsule {[lle
dépend de la variété de café. tombe dans le réservoir a

capsules).



PREPARAZIONE DEL LATTE/
PREPARATION DU LAIT

& AVVERTENZA Rischio di scossa elettrica e incendiol Assicurarsi che la parte inferiore del cappuccinatore sia asciutta,
A AVERTISSEMENT Risque d'électiocution et d'incendie ! Assurez-vous que le dessous de 'émulsionneur de lait est sec.

of

© u o
© Collocarell cappuccinatore sul } @ Attaccare la fiusta idonea; fare ’ € Riempireil cappuccinatore con la -
connettore, riferimento al paragrafo Ricetta. quantita desiderata dilatte,
Placer [‘mulsionneur de [ait sur le Fixer e batteur correspondant ; Remplir 'émulsionneur de lait avec la
connecteur, {voir section Recettes), quantité de lait souhaitée.

PREPARAZIONE DEL LATTE/
PREPARATION DU LAIT

A ATTENZIONE Gli schizzi di latte possono provocare ustioni. Utilizzare il cappuccinatore solo con il coperchio. _
@ Perla preparazione dibevande calde,
L ! N ATTENTION Les éclaboussures de [ait peuvent provoquer des bralures, Nutliser émulsionneur de lait quavec son couvercle, premere brevemente l pulsante per

avviare. Impiega circa 7080 sec.

Livello massimo del cappuccinatore indicato: @ o ine préparation chaude, appuyer
brievement sur la touche pour démarrer.

Durée approx. 70-80ss.

Rak @ Schiuma di latte 2tazze da cappuccino Mespresso
1 bicchiere daricetta Nespresso

. Per ottenere una schiuma dilatte freddo,
tenere premuto il pulsante per circa 2
secondi. Impiega circa 60 sec.

max. -0 [atte caldo 2 bicchieri da ricetta Mespresso

Niveau maximum de I'émulsionneur de lait pour :

. a - . : e ) o e Tt Fra . .
LU Lo @ Mousse de fait 2 tasses flespresso Cappuccing @ Pourune mousse de it foid, maintenir
1 verre a recetles Nespresso [a touche enfoncée pendant environ 2
.° Premere il pulsante per avviare, secondes. Durée approx, 60s.

max. 0= |ait chaud Jverres a recettes Nespresso S b
' La spia luminosa si accende.

Il cappuccinatore si arresta automaticamente.

SUGGERIMENTO Usare latte freddo UHT appena aperto, intero o parzialmente scremato, Appuyersur la touche pour démarrer. La lampe sallume.

ASTUCE Utilisez du lait UHT froid qui vient d®tre ouvert, entier ou demi-écréme., L'émulsionneur de lait s'arét automatiquement.



IDEE PER RICETTE/

PROPOSITIONS DE RECETTES

Cappuccino
Cappuccino

e’
©

Preparare un Espresso in una tazza da
Cappuccino e aggiungere schiuma dilatte
calda. Agaiungere zucchero e cospargere
con cacaoin polvere a piacere,
Proporzioni:

# dischiuma dilatte caldo

i di Espresso

« Raccomandato con Ristretto, Arpeggio o
Decaffeinato Intenso.

Préparez un espresso dans une tasse
Cappuccino et ajoutez [a mousse de lait,
Sucrez a volonté et saupoudrez de poudre
de cacan.

Proportions:

o5 de mousse de lait

1 despresso

« Conseillé avec un Ristretto, un Arpeggio
ouun Decaffeinato Intenso.

(affe Latte
(affé Latte

Preparare un caffé Lungo in un bicchiere
alto (350 ml) e aggiungere latte caldo.

Se si desidera, aggiungere dello zucchero,
Proporzioni:

Vadilatte caldo

vadicaffe Lungo

« Raccomandato con Vivalto o Decaffeinato
Lungo.

Préparez un café lungo dans

un verre a recettes (350 ml) etversez du
lait chaud par-dessus. Sucrez  volonté.
Proportions:

o dle Jait chaud

vode lungo

« Conseillé avec un
Vivalto ou un Decatfeinato Lungo.

Latte Macchiato
Latte Macchiato

=t

Riempire un bicchiere alto con schiuma di
latte caldo. Preparare un Espresso e versatlo
lentamente allintemo del bicchiere alto (350
mil), per ottenere una gradazione di colore
dicaffe attraverso il latte e un effetto a tre
strati (latte caldo alla base, caffe, schiuma di
lattein alto).

Proporzioni:

idischiuma di latte caldo

VadiEspresso

« Raccomandato con Ristretto, Arpeggio o
Decaffeinato Intenso,

Remplissez un verre 4 recettes (350 ml) avec
delamousse de lait chauce, Préparez un

espresso el versez-le lentement dans le verre,

pour créer un dégradeé de la couleur du café
dans le Jait {lait chaud en bas, café, mousse
dle fait au-dessus). Sucrez a volonté,
Proportions:

i de mousse de lait

v despresso

« Conseillé avec un Ristretto, un Arpeggio ou
un Decaffeinato Intenso.

Cappuccino freddo
Cappucdino Glacé

n

Preparare un caffé Lungo in un bicchiere alto
(350 ml} e aggiungere zucchero a piacere.
Yersarlo inun bicchiere alto insieme a quatiro o
cinque cubetti di ghiaccio tritati. Preparare una
schiuma difatte freddo, utiiizzando il cappucei
natore. Aggiungere delicatamente fre o quattio
cucchiai da tavola di schiuma dilatte nella parte
alta del bicchiere, Se si desidera, spolverare con
cannella, noce moscata o cacao.
Proporzioni:

Vadischiuma dilatte freddo

vadi caffe Lungo

+ Raccomandato con Vivalto o Decaffeinato
Lungo.

Préparez un café lungo dans un vene 3 recettes
(350ml) et ajoutez dusucre ainsi que 43 5
cuilleres a soupe de glace pilée. Préparez dela
mousse de it froide ave volre émulsionnews
delaitet déposez délicatement 3 ou 4 cullleres a
soupe de mousse de lait par-dessus, Saupoudiez
le tout de cannelle, de muscade ou de copeaux
de chocolat et dégustez.

Proportions:

vode mousse de lait frolde

vade lungo

« Conseillé avec un Vivalto ou un Decaffeinato
Lungo.
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REGOLAZIONE DEL LIVELLO DI RIEMPIMENTO/
REGLAGE DE LA QUANTITE DE CAFE EN TASSE

Tazzina da Fspresso
Tasse Espresso

ofou

Tazza da caffe Lungo
Y fasse Lungo

€ Inserire 2 capsula. Chiudere. } ® Premeree tenere premuto

i il pulsante.
Insérer | capsule, |

Fermer. Appuyer et maintenir a touche

enfoncee.

PULITURA DEL CAPPUCCINATORE/
NETTOYAGE DE L'EMULSIONNEUR DE LAIT

Tazzinada Espresso
Tasse Espresso

o/ou

O tundiatel ungo
i Tasse Lungo

> > )

Rilasciarlo al livello desiderato.
IHivello desiderato & impostato.

Relacher au niveau souhaité.
Le niveau souhaité est régleé.

@ AVVISO || cappuccinatore & resistente all'acqua ma NON pud essere lavato nella lavastoviglie, Pulire il cappuccinatore dopo circa 3 utilizzi consecutivi,

(8)  Avis vamulsionneur de lait résiste 3 Feau mais ne doit PAS étre lavé au lave-vaisselle. Neti yer le mousseur a lait apres 3 utilisations consécutives max.

) Togliere il cappuccinatore dal connettore ’
esmontare | fiusta.
Enlever 'émulsionneur de lait du socle et
démonter e batteur.

o

@ Togliere laguamizione dal coperchio per pulire
entrambe le parti. Sciacquare ¢ pulire con un panno
umido.

Enlever le joint du couvercle pour nettoyer les deux
pieces, Rincer et nettoyer avec un chiffon humide.



RIPRISTINO DELLE IMPOSTAZIONI DI FABBRICA DEL LIVELLO DI RIEMPIMENTO MODIFICATO/
REINITIALISATION DU NIVEAU DE REMPLISSAGE AUX PARAMETRES D'USINE

@»»»7»»@ i

&) Premereil pulsante } ) Premere ¢ tenere pre- Premere il pulsante ON Rilasciare il pulsante Lungo Ripristinare |
OFF (spegnimento) muto il pulsante Lungo. (accensione) volumi di Lungo ed Espresso.
Appuyer sui OH Appuyer ef maintenirla Appuyer sur Ol Relacher la touche Lungo.

{tendre). touche Lungo enfoncée, (allumer). Réinitialisation des volumes Lungo e1
Fspresso.

PULITURA DELL'APPARECCHIO:SETTIMANALMENTE O QUANDO NECESSARIO/

NETTOVAGE DE UAPPAREIL : HEBDOMADAIREMENT OU LORSQUE NECESSAIRE

A\ wvertenza
Rischin di scossa elettrica fatale e incendio. Non lavare, né immergere la spina, il cavo o lapparecchio in nessun
liquido. Scollegare apparecchio. Lasciarlo raffreddare per evitare ustioni.

(i) avwiso

possibile danneggiamento!

Usare esclusivamente un panno umido. Usare esclusivamente un detergente delicato {non abrasivo, né
contenente solventi). Non lavare nessun componente nella lavastoviglie.

A\ nvertissement
Risque délectrocution mortelle et d'incendiie. Ne jamais nettoyer, moulller ou plonger la prise, le cordon ou
‘appareil dans un liquide quelconque. Débrancher l'appareil. Laisser refroidir pour éviter les brilures.

@ s

Risque de dommages !
Utiliser seulement un chiffon humide. Utiliser seulement un détergent dow (non abrasif, ne contenant pas
desolvant). Ne laver aucune piece dans le lave-vaisselle.

&) Pulire lapparecchio con un panno umido.

Nettoyer Iappareil avec un chiffon humide.



DECALCIFICAZIONE/

DETARTRAGE

A\ prrezione
Il decalcificante pui essere pericoloso.
Leggere e sequire attentamente le istruzioni per la sicurezza riportate sulla confezione del decalcificante.

@ Durezza dell'acqua: Decalcificare dopo:
14 ; Avviso | Dureté de l'eau : Détartrer apres :
r]llﬂi.‘(]l]i:]l'l'lt?l‘l[[! daaceto.
o H dH

Uilizzare solo decalcificanti idonei. Il decalcificante pud danneggiare rivestimenti e superfici di contatto.

Asciugare immediatamente e gocce.
A\ prrenmion [0 [ o [ omg 1200
Un détartrant peut étre dangereu. fh Livello francese ’
Lire soigneusement et respecter les consignes de sécurité figurant sur l'emballage du détartrant. Indice francals
dh Livello tedesco
@ aws Indice allemand
Risques de dommages avec le vinaigre. (a0s carbonato di calcio
Nutiliser que des détartiants adaptés, carbonate de calcium

Un détar trant peutendommager extérieur de appareil etla surface de contact, Essuyer immédiatement
les gouttes.

DECALCIFICAZIONE/
DETARTRAGE

b Non sollevare [ leva ’ E Premere ambedue i pulsanti ’ @ Uapparecchio @ pronto ’ e Premere qualsiasi pulsante per }
durante il processo di contemporaneamente per 3 per la decaldficazione, duviare. Attendere finoa chell
decalcificazione. secondi. Larscque les touches cligno serbatoio dellacqua non si svuota.

Ne pas soulever |3 Appuyer surles deux touches tent, la machine est préte au Appuyer surnimporte quelle touche
poignée au cours du simultanément pendant 3 détartrage. pour démarrer. Puis attendre que le

détartrage. secondes. réservoir d'eau se vide.



€ Espellere la capsula (lasciarla ’
cadere nella vaschetta di

Tecupero).

Ejecter la capsule (lle
tombe dans le réservoir a
capsules),

& Svuotarela vaschetta di
recupero delle capsule e il vassoio
raccogligocee.

Vider le iéservoir a
capsules et le bac dégouttage.

} (3]

Riempire il serbatoio
dell'acqua con il decalcificante
Nespressoe 0,51 diacqua,

Remplir e réservoir d'eau
aved le détartrant Nespressa et
0,5 d'eau.

0 Posizionare tn A 4

contenitore (min 11).

Mettre en place un
récipient (min. 11).

© Riempire il serbatolo diacqua
won la soluzione decaldficante dal
contenitore.
Remplir e iéservolr d'eau
avec la solution de détartrage
quiestdans e récipient.

4

@ Posizionare un ’

contenitore {min 11},

Mettre en place un
técipient {min. 11).

&) Premere qualsiasi pulsante

per avviare, Attendere fino a

che il serbatoio dell'acqua non

sl svuofa.

Appuyer sur n'importe quelle touche
pour démarrer. Puis attendre que le
reservolr d'eau se vide,

Sequire |e istruzioni
fiportate nella sezione
Risciacquo.

Suivre les consignes de
lasection Rincer.



RISCIACQUO/

RINCER

& ATTENZIONE | residui di decalcificante possono essere pericolosi. Sciacquare abbondantemente per eliminare i resicul.
& ATTENTION Un reste de détartrant peut étre dangereus. Rincer soigneusement pour éliminer toute frace,
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€ svuotare, sciacquare e riempire il serbatoio dell'acqua con acqua } @ Posizionare un contenitore {min 11). ’

fresca. P 2
‘ Mettre en place un récipient (min. 11).

Vider, rincer et remplir le réservoir d'eau fraiche.

SVUOTAMENTO DELLA MACCHINA: prima di un lungo
intervento di riparazione/
VIDER LE SYSTEME : Avant

€ Premere il pulsante } © Togliere il serbatoio dellacqua. } © Aprirelaleva. ’

OFF {spegnimento)

Enlever le réservoir d'eau, Quvrir [ poignée.
Appuyer sur OFF,



© Risciacquo: premere il pulsante. Attendere [0
svuotamento completo del serbatoio dell'acqua.

Rincer : Presser. Attendre que le réservolr a eau
soitvide.

’ @ Premere ambedue i pulsanti contemporaneamente per 3 secondi,

Appuyer sur les deux touches simultanément pendant trois
secondes pour arréter,

;¢”>7

© Premere ¢ tenere premuto eFspiesso e ’
attivare i pulsanti.
Appuyer ¢t maintenir [ touche espresso,
puis appuyer sur ON. Reldcher.

FiN
B
~ -
© ©-
. FN

© | pulsanti lampeqggiano alternativa
mente.

Les touches clignotent alternative
ment.

’ B Premere il pulsante OFF {spegnimento} {|'apparecchio
siblocca per 10 min. E possibile che goceioli un po’
dacqual.

Appuyer sur OFF (Lappareil est bloqué pendant
10 min. Un peu deau peut séchapper).



OGNI GIORNO: DOPO AVER FATTO L'ULTIMO CAFFE/

AU QUOTIDIEN : APRES LE DERNIER CAFE

18

\

&) Premereil pulsante O } © Svuotare ¢ pulire il serbatoio dell acqua,
{spegnimento} lavaschetta di recupero delle capsule i
Appuyer sur OFF vassoio raccogligocee.

Vider et nettoyer le réservoir d'eay, le
réservolr a capsules et le socle collecteur.

SPECIFICHE TECNICHE/ ACCESSORI OPZIONALY/
SPECIFICATIONS ACCESSOIRE OPTIONNEL

220-240¥, 50/60Hz, max/max. 1710 W

Max/max. 19 bar —
~46kg S

Kit di decalcificazione Mespressar Art. 3035/CBU-2

11

Kit de détartrage Mespressor Art. 3035/CBL-2
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